

朔州市工商联一行莅临西易村调研指导

5月13日上午，朔州市工商联主席（会长）武利厚一行20余人来西易村调研指导。西易村党委书记、村委主任、能源集团董事长兼总经理苗杰，西易村党委副书记、易苑小区党支部书记苗珍等相关人员陪同。



武主席一行先后来到西易村村史馆、党建馆、党群服务中心和易苑小区党建广场，详细了解了西易村的基本情况、村党组织情况、党建工作方法、网格管理服务、数字化建设、壮大村集体经济的奋斗历程和坚持走共同富裕道路所取得的辉煌成就。

武主席在听取苗杰、苗珍同志的介绍后，充分赞誉西易村抓党建促基层治理能力提升工作和全方位推进高质量发展取得的积极成效。

他指出，西易村一是听党话、跟党走、感党恩。村企发展规模日渐壮大得益于党的好政策，得益于有好的领导团队，尤其是像苗滋种同志等老一辈优秀共产党员，心胸开阔、高瞻远瞩、心系村民，带动村民致富奔小康；二是发展集体经济模式符合村企实际情况，既发展了集体经济，又在当地贡献税收、解决就业等方面发挥着重要的作用；三是要继续结合自身优势，拓展市场、强化品牌，推动企业加快转型升级；四是积极为群众办实事、办好事，勇担社会责任，不断提升村民群众获得感、幸福感、安全感。西易救助社会困难大学生事迹已被市工商联作为社会责任优秀案例上报省工商联；五是多鼓励村民自主创业，借鉴学习浙江乡村建设经验，扩大知名度，开启新时代美丽乡村建设的新征程。

苗杰表示，十分感谢市工商联领导们的关心和支持，西易将会不辜负上级和社会的期望，发挥好西易的自身优势，为助力朔州高质量发展作出应有的贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/182990.html>